
ALUMNI FEEDBACK REPORT 2023-24 

Alumni feedback is valuable for us as it provides us the inputs regarding 

improvement in facilities and employability of our students. We appeal our 

alumni to provide their sincere feedback to us through our college website. Based 

on the web based survey from 39 alumni we got the following response. 

 An alumni survey based on the development program outcome has been created 

and the former students to assess their achievement of program outcomes. 

Around which 26 % excellent, 26% very good , 28% category of Good 5% category 

of average and 3% poor. 

 

1. The courses matching the 
requirements of the field of work

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR



 

 

2. Learning experience with 
relevance to the real life application

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

3. Courses that helped in developing 
your personality

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR



 

 

4. Confidence level in your profession 
having undergone the program

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

5. The program helped to mould you 
to address health, legal, safety, 

cultural and societal issues

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR



 

 

6. Confidence level achieved in using 
modern tools to solve engineering 

problems

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

7. Enhancement level achieved on 
professional ethics and morale.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR



 

 

8. Leadership, Managerial and 
organizational skill level gained 

through the program

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

9. Communication skill acquired 
through the program

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR



 

10. Creative and innovative skill 
possessed for design and 

development

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR



FACULTY FEEDBACK REPORT 2023-2024 

 

Feedback from faculty is essential for curriculum enrichment as it provides us with input 

regarding the improvement in facilities and employability of our students. We appeal to our 

faculty to provide their sincere feedback through our college website. 

 Based on the web-based survey from faculty, we got 58 responses. A faculty survey based on 

the development program outcome and quality and the relevance of courses in the curriculum 

has been created. Around 10% excellent, 58% very good, 30% good, 2% average, and 0% poor 

were noted during the survey. 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



PARENTS FEEDBACK REPORT 2022-2024 

 
A parents' feedback report for a college typically includes insights and observations 

from parents regarding various aspects of the institution and their child's experience. 

This can help the college assess its strengths and areas for improvement.A parent’s 

feedback survey based on the development program outcome has been created and 

assesses their achievement of program outcomes regarding the performances of their 

ward in different semesters. 

                          The feedback report is based on responses collected from the parents 

of students currently college of engineering . The feedback aims to gauge the overall 

satisfaction with the college’s academic, administrative, and extracurricular offerings. 

The data collected will help the institution improve its services and create a better 

environment for students. 

 

Around which 60%excellent, 45% good,5% average noted during the survey. 

 

1.The availability of the text and reference books in the market 
 
 

s  
 
 
 
 
 

50%48%

2%

Excellent

good

average

poor



2.Quality and relevance of courses included in the curriculum 

 

41%

57%

2%

Excellent

good

Average

poor



3.How do you rate the treatment of the students by the faculty irrespective of 

the background of the student  (Gender, cast, community, creed etc.) in 

teaching and evaluation? 

 

 
 

 

54%
44%

2%

Excellent

good

Average

poor



 

4.Courses in terms of their relevance to the latest and /or future technologies 

 
 

 

5.Treatment of the students by the faculty irrespective of the background of 

the student in teaching and evaluation 
 
 
 
 
 

 
  

 
  
 
 
 
 

 

 

54%
44%

2%

Excellent

good

Average

poor

41%

57%

2%

Excellent

good

Average



6.Holistic development of students is ensured by participation of students in 

various sports, cultural and co-curricular activities organized throughout the 

year 

 

 
 
 
 

 
 
 

7.How do you rate the college activities that help your ward in getting jobs 

and placements 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

41%

57%

2%

Excellent

good

Average

41%

57%

2%

Excellent

good

Average



8.The programmes based on the comfort of your ward in coping with the 

workload 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41%

57%

2%

Excellent

good

Average



 

 

 

 

 

9.How do you rate the transparency of the evaluation system in the College 
 

 
 
 
 

10.How do you rate the quality of the teaching in the Institution? 

 

 
 
 
 
 
 

41%

57%

2%

Excellent

good

Average

41%

57%

2%

Excellent

good

Average



11.Availability of the text and reference books in the market 

 

 
 
 
 

12.Treatment of the students by the faculty irrespective of the 
background of the student in teaching and evaluation 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

41%

57%

2%

Excellent

good

Average

41%

57%

2%

Excellent

good

Average



13.How do you rate the transformation of your ward after the 
completion of the extra course details.

 

 

 

14.How do you rate the transformation of your ward after the 
completion of the course 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

41%

57%

2%

Excellent

good

Average

41%

57%

2%

Excellent

good

Average



15.How do you rate the quality of the teaching in the Institution?

 
 
 

16.How do you rate the scholarship/ concessions given to your ward 
by the College 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

41%

57%

2%

Excellent

good

Average

41%

57%

2%

Excellent

good

Average



17.The programmes based on the comfort of your ward in coping with the 

workload 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Excellent

good

Average



 
 

18.Courses in terms of their relevance to the latest and /or future technologies 

 

 
 

41%

57%

2%

Excellent

good

Average



 



STUDENTS FEEDBACK REPORT 2023-2024 

This report provides an analysis of feedback collected from 150 students during the academic 

year 2023-2024. The feedback was gathered to assess the course quality, teaching 

effectiveness, and areas for improvement. The feedback collected from students was 

categorized into five levels: Excellent, Very Good, Good, Average, and Poor.  

 

The syllabus of the courses in relation to the competencies/ expected 

outcomes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Relevance of the modules in the course 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17%

22%

43%

15%

3%

Excellent Very Good Good Average Poor



Distribution of the contact hours among the course components 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17%

22%

43%

15%

3%

Excellent Very Good Good Average Poor



The electives offered in tune with the Technological advancement 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17%

22%

43%

15%

3%

Excellent Very Good Good Average Poor



Depth of the course content including project work 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17%

22%

43%

15%

3%

Excellent Very Good Good Average Poor



 

Lab experiments in line with the corresponding theoretical subjects 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17%

22%

43%

15%

3%

Excellent Very Good Good Average Poor



Prerequisites given for the course 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17%

22%

43%

15%

3%

Excellent Very Good Good Average Poor



Learning values (in terms of knowledge, concepts, skills, analytical abilities and 

broadening perspectives) 

 

 

 

17%

22%

43%

15%

3%

Excellent Very Good Good Average Poor


